
 

株式会社エフエム茶笛  

平成27年度第2回番組審議会議事録 

 

 

 

１．開催年月日：平成27年7月31日（金）16時00分～17時00分 

 

 

２．開催場所  ：株式会社エフエム茶笛 ２階 会議室 

 

 

３．委員の出席 

委員総数  ：6名 

出席委員数：6名 

出席委員  ：大山博（番組審議委員長） 水村雅啓 佐藤智  

 黒川進 飯島静江 若月真理子 

 

放送事業者側出席者：代表取締役社長 荻野 喜美雄 

専務取締役   東 たか子 

放送局次長    宮岡 洋明 

技術制作係長  秋山 知広 

 

 

４．議    題  ：番組の放送内容について 

 

 

５．議事概要 ： 

 

前回の審議会での審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置に関する

報告に続き、議題に沿って各委員お一人お一人の放送聴取の感想・意見・疑問

点などを挙げていただき、他の委員と意見を交わす形式にて議事を進行、必要

に応じて放送事業者側出席者が説明・ 回答しながら会を進めた。 

 

 

  



 

６．審議内容 
 

委員長： 

これより各委員からご意見をいただきます。 

 

委員： 

ある学校のＰＴＡ関係者がＦＭチャッピーに出演していた笹島千代子先生のお話を聴き、笹

島先生へ講演依頼をしたとのことです。聴講者の皆さん他からは、感動や感激の声とともに

「これからは、もっとＦＭチャッピーの放送を聴きます」という反響もあったそうです。こう

した様々な専門家が多く出演する番組「くらっしぃ～♪」は、些細なことでも子育てに悩む母

親に役立っていると思います。この番組では、ヒーリングミュージックや童謡なども楽しく放

送していて良いと思います。 

 

委員： 

再放送を行っている番組「月刊チャッピー増刊号♪」では、定期的に共栄ベンディングの各

務さんが出演していてお話も上手で聴き応えがありますが、さすがに繰り返し耳にすると「又

か…」という気持ちになってしまいます。同じく地元企業の方々が出演する番組「入間一番星

カンパニー」のように経営者や社員の方々数名が出演する方が再放送でも聴きやすいのではな

いでしょうか。 

 

事業者： 

 ゲストが 1 名で出演時間が長く再放送で繰り返される場合には、制作構成の工夫により対応

致します。 

 

委員： 

近頃、どのパーソナリティもゲストのお話の引き出し片が良くなってきたと感じています。

特に番組のオープニングは、様々な切り口で良いと思いますし、勉強していらっしゃるのが良

く伝わります。 

 

委員： 

長年続いているコーナー「ちびっこ文学館」や、「月刊チャッピー増刊号♪」は定着していま

す。イオン入間店内のサテライトスタジオも、だいぶ市民の皆さんに認知されています。私達

の年代のリスナー層を考えると、地元の園芸店等を連携するなど趣味のコーナー等は好まれる

と思います。飯能も近いので釣りであるとか、具体的なものがあったら良いと思います。 

 

事業者： 

 狭山市都市緑化植物園の佐藤さんには、長年に渡り園芸のお話をしていただいており、現在

も番組にご出演いただいています。 

 

 

 



 

委員： 

 先日、平日に時間が取れましたので、朝から 1 日を通して放送を聴くことができました。3

本もの生放送制作番組が放送されていましたが、今日の今の入間市の天気、出社の道すがら咲

いている花などの今日の入間市の季節が盛り込まれ、とってもいい気分で番組が始まります。

番組の随所でも様々な入間市の情報が紹介されていました。インターネットで全国の方々が放

送を聴く環境も整い定着してきています。日曜日の「ぐるっと３６０°」など楽しみに聴いて

いるんですが、他局制作の番組宛のＦＭチャッピーリスナーからのメッセージも増えてきてい

て、各地の情報の連携も活発になっているようです。そのことで、入間市の魅力が放送エリア

を超えて全国へ広がっていくことは素晴らしいことだと思います。 

 また、ホームページやブログ、月刊チャッピー、フェイスブックを見ながら放送を聴きまし

たが、これまでは思い描いていただけの人や取材場所が写真で紹介され、これまで以上に親し

みを感じて楽しむことが出来ました。これからも、こうした媒体も更に活用して、番組が充実

することを願っています。 

 

委員： 

 私の周りのＦＭチャッピーファンの方と話す機会がありましたので、ご紹介します。 

 「月刊チャッピー増刊号♪」が気に入っています。身近な話題や地元の人の良いところを集

めているようで親しみを感じます。また、2 回目の午後 8 時からの放送時間も聴きやすい時間

帯です」「いろいろな番組で、頻繁に番組の紹介や、次回登場する人や話題の予告が行われて、

是非聴いてみようという楽しみが増します」ということでした。 

 

委員長： 

これにて議事を終了致します。 

（以上で議事終了）  



 

７．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

   
審議機関の答申又は改善意見の内容 事業者による対応措置 対応措置の実行年月日 

再放送番組におけるインタビュイー

が１名の場合、度々聴くことでしつ

こく感じる。 

ゲスト 1 名の出演時間が長い再放送

番組では、番組構成を工夫するよう

指導。 

平成27年8月3日 

 

 

８．審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、  

方法及び年月日 
 

本議事録を、下記の日時、方法にて公表・閲覧可能と致します。 

・8月6日より、弊社ホームページ（URL http://www.fmchappy.jp） にて掲載。 

 

 

９．その他の参考事項 

  
 特にありません。 

以上 

 

 

 
社 名 株式会社エフエム茶笛 


